

**ЗМІСТ**  
**ПРОТОКОЛУ ДВАДЦЯТЬ ДРУГОЇ СЕСІЇ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

11 вересня 2018 року

№/ № п/ п	Назва рішення	Номер рішення
1.	Протокол	
2.	Рішення :	
	Про затвердження кандидатури «Почесний громадянин міста Ананьєва»	№483-УІІ
	Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 15 грудня 2017 року №337 -VII „ Про міський бюджет на 2018 рік ”	№484-УІІ
	Про затвердження Положення про аукціонну комісію з продажу об'єктів малої приватизації	№485-УІІ
	Про надання земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Єврейська (Лібкнехта Карла),71 в оренду	№486-УІІ
	Про внесення змін до рішення Ананьївської міської ради №438-УІІ від 31.07.2018 року «Про надання дозволу КЗ «Ананьївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на розробку містобудівної документації – детального плану території для розміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини	№487-УІІ
	Про внесення змін до рішення Ананьївської міської ради №439-УІІ від 31.07.2018 року «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Героїв України,45а»	№488-УІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Незалежності,17б	№489-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Суворова,62	№490-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Героїв України,50/3	№491-УІІ
	Про надання дозволу на розробку проекту відведення та технічної документації із землеустрою щодо земельної ділянки за адресою : м. Ананьїв вул. Ткаченка Валерія,12	№492-УІІ

Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Ватутіна,30	№493-УІІ
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв пров. Південний,9	№494-УІІ
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Маріїнського Євгена,3а	№495-УІІ
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Пролетарська,33	№496-УІІ
Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою : м. Ананьїв вул. Пироженко Максима,38	№497-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Струкуленко О.П.	№498-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Гомонюк А.А.	№499-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Крутій М.К.	№500-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Мітря В.М.	№501-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Ніколаєву М.М.	№502-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Семеновій Л.М.	№503-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Твердохліб А.Ю.	№504-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Кірвас Т.В.	№505-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Глухому В.Є.	№506-УІІ
Про передачу земельної ділянки у власність гр. Бордан С.Ф.	№507-УІІ

	Про передачу земельної ділянки у власність гр. Оголюк І.А.	№508-УП
	Про передачу земельної ділянки у власність гр. Букаровій О.В.	№509-УП
	Про передачу земельної ділянки у власність гр. Дребот Н.М.	№510-УП
<input type="checkbox"/>	Список депутатів міської ради сьомого скликання присутніх на двадцять другій сесії міської ради	